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https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022__E7_A8_8E_E

6_B3_95_E7_9B_B8_E5_c46_79390.htm 一、单项选择题 1、根

据《公司法》的规定，有限责任公司的股东不得抽回其投资

的是（ ）。 A、缴纳出资后 B、经法定验资机构验资后 C、

提出公司设立登记申请后 D、公司登记后 2、预先核准的公司

名称保留期限为（ ）。 A、1个月 B、3个月 C、6个月 D、9个

月 3、公司合并、分立、减少注册资本、解散清算时债权人

申报债权的时间为（ ）。 A、自接到通知书之日起15日内，

未接到通知书的自第一次公告之日起30日内 B、自接到通知

书之日起30日内，未接到通知书的自第一次公告之日起60日

内 C、自接到通知书之日起30日内，未接到通知书的自第一

次公告之日起90日内 D、自接到通知书之日起90日内，未接

到通知书的自第一次公告之日起90日内 4、下列有关股份有限

公司监事会组成的表述中正确的是（ ）。 A、监事会成员必

须全部由股东大会选举产生 B、监事会中必须有职工代表 C

、未担任公司行政管理职务的公司董事可以兼任监事 D、监

事会成员任期为3年，不得连选连任 5、甲、乙、丙2000年3月

设立一有限责任公司，2001年4月，该公司又吸收丁入股

，2002年8月该公司因经营不善严重亏损，拖欠巨额债务，被

依法宣告破产。人民法院在清算中查明：甲在公司设立时作

为出资的房产，其实际价额明显低于公司章程所定价额，甲

的个人财产不足以抵偿其应出资额与实际出资额的差额。按

照我国《公司法》的规定，对甲不足出资的部分，正确的处

理方法是（ ）。 A、甲以个人财产补交其差额，不足部分由



乙、丙、丁补足 B、甲以个人财产补交其差额，不足部分由

乙、丙补足 C、甲以个人财产补交其差额，不足部分待有财

产时再补足 D、甲、乙、丙、丁均不承担补交该差额的责任 6

、某股份有限公司2002年1月发行3年期公司债券1000万元，1

年期公司债券500万元。2004年1月，该公司鉴于到期债券已

偿还且具备再次发行公司债券的其他条件，计划再次申请发

行公司债券。经审计确认该公司2004年1月底净资产额为6000

万元。该公司此次发行公司债券额最多不得超过（ ）万元。

A、2400 B、1900 C、1400 D、900 7、2002年5月，甲、乙、丙

共同出资设立了一有限责任公司，2003年7月，丙与丁达成协

议，将其在公司的出资全部转让给丁，甲、乙均不同意。下

列解决方案中，不符合《公司法》规定的是（ ）。 A、由甲

或乙购买丙的出资 B、由甲和乙购买丙的出资 C、如果甲、

乙均不愿购买，丙无权将出资转让给丁 D、如果甲、乙均不

愿购买，丙有权将出资转让给丁 8、下列关于国有独资公司

组织机构的表述中，符合《公司法》规定的是（ ）。 A、国

有独资公司不设股东会 B、国有独资公司必须设1名董事长

和1名副董事长 C、国有独资公司董事长由董事会选举产生 D

、国有独资公司监事会由董事长任命 9、某有限责任公司股

东会通过了解散公司的决议，并决定在15日内组成清算组。

下列有关该公司清算组的组成中，符合公司法律制度规定的

是（ ）。 A、由人民法院指定股东、有关机关及有关专业人

员组成 B、由公司的股东组成 C、由公司股东会确定的人员

组成 D、由主管部门指定股东、有关机关及有关专业人员组

成 10、根据《公司法》的规定，下列人员中，可以担任有限

责任公司监事的（ ）。 A、公司董事 B、公司股东 C、公司
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